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Δείτε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων που διοργανώνει και φέτος ο δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη

Θεσσαλονίκη: Τετραήμερες καρναβαλικές
εκδηλώσεις στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

Το καθιερωμένο ραντεβού με όλους τους δημότες του δήμου, καθώς και τους Θεσσαλονικείς που

επιθυμούν να γιορτάσουν το καρναβάλι, αλλά και το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας

συμμετέχοντας σε ένα παραδοσιακό αλλά και ποιοτικό γλέντι γεμάτο χορούς, τραγούδια και

νόστιμα εδέσματα, δίνει φέτος ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη, διοργανώνοντας τα «Κούλουμα

2016».

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται κάθε χρόνο σε διαφορετική δημοτική ενότητα και φέτος το Πανόραμα

έχει την τιμητική του, καθώς εδώ θα γίνουν οι κεντρικές εκδηλώσεις την Καθαρά Δευτέρα. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων έχει ως εξής:

-Την Τσικνοπέμπτη, 3 Μαρτίου με μουσική παράσταση με λάτιν μουσική που θα δοθεί στο Πέτρινο

Πολιτιστικό Κέντρο της Πυλαίας. Πρωταγωνιστές της εκδήλωσης, που θα ξεκινήσει στις 6 το απόγευμα, θα

είναι η μπάντα Aperito.

-Την Κυριακή 6 Μαρτίου δήμος συνδιοργανώνει στο Χορτιάτη, μαζί με τον Περιβαλλοντικό και Πολιτιστικό

Σύλλογο «Αφανό» και τον Σύλλογο Γυναικών Χορτιάτη τα 5α Τζερτζελέματα.. Σε μια εκδήλωση που θα

ξεκινήσει στις 11 το πρωί από την πρώτη βρύση του χωριού και περιλαμβάνει αποκριάτικη παρέλαση

σχολείων και συλλόγων της περιοχής.

-Την Κυριακή 13 Μαρτίου, στις 11.00 το πρωί, στην αίθουσα Λίτσα Φωκίδη στο δημαρχείο Πανοράματος,

οι μικροί δημότες και επισκέπτες θα μπορούν να διασκεδάσουν με εμψυχωτές και ξυλοπόδαρους, κλόουν, με

θεατρικά παιχνίδια και με παντομίμα σε ένα ξέφρενο αποκριάτικο πάρτι.

-Οι εκδηλώσεις θα κορυφωθούν την Καθαρά Δευτέρα, 14 Μαρτίου με τα «Κούλουμα 2016» να
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ξεκινούν από τις 11.00 το πρωί στο Πάρκο Γαλανού στο Πανόραμα. Υπό τους ήχους της ελληνικής

παραδοσιακής μουσικής και με τη συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων της περιοχής θα προσφέρονται

νόστιμα σαρακοστιανά εδέσματα και άφθονο κρασί σε όλους τους επισκέπτες, καθώς και χαρταετοί για τα

μικρά και τα… μεγαλύτερα παιδιά.

«Παρά το γκρίζο των ημερών, ο δήμος μας υποδέχεται με κέφι και γιορταστική διάθεση όλους τους

συμπολίτες μας, αλλά και τους Θεσσαλονικείς που θα θελήσουν να γιορτάσουν το καρναβάλι και να

αποδράσουν την Καθαρή Δευτέρα ''εκτός των τειχών''. Έχουμε υψηλά το ηθικό, είμαστε αισιόδοξοι και

ελπίζουμε ότι θα δώσουμε και φέτος χαρά στους δημότες και στους επισκέπτες μας», σημείωσε ο Δήμαρχος

Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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